

## प्रार्थना के बिंदु

१- प्रार्थना करें ताकि बुराई परिवारों पर न पड़े और हमारे परिवारों की रक्षा हो सके और प्रभु हमारे परिवारों को बचा और उनकी रक्षा कर सकें।

२- प्रार्थना करें ताकि दुष्ट आत्माओं के कार्य, जो परिवारों की समृद्धि और भलाई को नष्ट करने के लिए ढीले कर दिए गए हैं, बाध्य हो सकें।

३- प्रार्थना करें कि प्रभु हमारे परिवारों की रक्षा करें और एक दुष्ट भावी पीढ़ी के बढ़ने से रोके जो बर्बाद परिवारों के परिणामस्वरूप उत्पन्न होगा। निवेदन भी करें और इस विनती के साथ प्रार्थना करें कि इतनी क्रूर और दुष्ट पीढ़ी के उठने के कारण हमारे देश का भविष्य प्रभावित न हो।

४- प्रार्थना करें ताकि प्रभु सभी परिवारों की रक्षा कर सकें, ताकि कोई दुष्ट सेवक अपने कामों को अंजाम न दे, जो परिवारों के नष्ट होने का कारण हैं और यह कि कोई भी दुष्ट सेवक, जो परिवार में विभाजन लाता है, उत्पन्न न हो सकें और प्रभु उनमें बाधा डाल सकें।

### क्या आप प्रार्थना करते रहना चाहते हैं?

क्या आप ऐसी भविष्यवाणियों के लिए प्रार्थना करना जारी रखना चाहते हैं? यदि हाँ, तो नीचे दिए गए फोन नंबरों में से किसी एक पर मिस कॉल दें। हमारे कर्मचारी आपसे संपर्क करेंगे और भविष्यवाणियों के लिए प्रार्थनाओं को नियमित रूप से प्राप्त करने में आपकी सहायता करेंगे।

## prophetic propagators mission

FOR TAMIL CALLS:  
**MADURAI**  
9488987770

FOR TAMIL/ENGLISH CALLS:  
**CHENNAI**  
9600001844

FOR HINDI CALLS:  
**BANGALORE**  
8095772333

Email: [propagators@vojmedia.com](mailto:propagators@vojmedia.com)

0091/HIN/2019/0001



## परिवारों...

के लिए परमेश्वर द्वारा बोले गए शब्द

ये परिवारों के लिए परमेश्वर द्वारा बोले गए शब्द हैं

इस पुस्तिका को प्रकाशित किया गया है ताकि आप उन शब्दों के बारे में जान सकें, जिन्हें यशोवा ने इस वर्ष के दौरान पहले से आगाह कर दिया है उन खतरों के बारे में जो परिवारों पर पड़ेंगे और उनके लिए प्रार्थना करें। ध्यान से पढ़ें और परमेश्वर के भविष्यसूचक शब्दों को समझें और उनके लिए प्रार्थना करें।

Yours loving brother,  
**VINCENT SELVAKUMAAR**



०२.०१.२०१९ को भाई, विन्सेन्ट सेल्वकुमार को ये भविष्यसूचक शब्द प्रभु द्वारा प्रकट किए गए थे।

## परमेश्वर द्वारा बोले गए शब्द

इस प्रकार, प्रभु कहते हैं कि "देखो, बुराई राष्ट्र के परिवारों को बहुत तेजी से पीछा करेगी। लो, दुष्ट आत्माएँ तुम्हारे राष्ट्र के विरुद्ध प्रयास करेंगी, उनकी डोरियों को खोल देने के लिए, जिसके द्वारा वे परिवारों के खिलाफ षडयंत्र करेंगे, ताकि राष्ट्र की समृद्धि को अस्थिर किया जा सके और व्यवहार करने वालों की एक पीढ़ी को ले आने, और एक दुष्ट पीढ़ी को उठाने, जो लोगों के मांस का शिकार करने की दृष्टि से सड़कों पर भटकती रहेंगी और सड़क पर खून बहाने के लिए और एक अमानवीय और एक नाशकारी पीढ़ी को लाने के लिए, जो पैसों के लिए, लोगों को मार देगा और वेश्या के बच्चों की एक पीढ़ी को आगे लाकर, जो राष्ट्र में दुष्टता की सौदेबाजी करेगी।

ये आत्माएँ ऐसे परिवारों पर ज़ोरों के साथ काम करेंगी, जो प्रभु को भूल गए हैं, और दुष्टता का उपभोग करते हैं और उन परिवारों पर भी जो यह कहते हैं कि वे मेरा नाम ले जाते हैं, फिर भी मुझे छोड़ दिया है और उन परिवारों पर, जो अधर्मी कार्यों का संचालन करके प्राप्त होने वाले लाभ से खुद को मोटा करते हैं। इसके कारण, कई परिवारों में अलगाव होगा। ऐसे परिवारों की संख्या बहुत देश में गुणा करेंगे। चूंकि ये दुष्ट आत्माएँ, जो परिवारों में प्रवेश करती हैं और अपनी भलाई को नष्ट करके वे कठोर प्रयास करेंगे, अनैतिक संबंध, हिंसक यौन दुर्व्यवहार का, परिवारों के भीतर से उत्पन्न होगा। इसके कारण, आप उन महिलाओं के बारे में सुनेंगे, जो अपने पतियों को मार डालती हैं और पति, जो अपने जीवनसाथी को मार डालते हैं, बड़ी संख्या में उठ रहे हैं।

माता-पिता, जो अपने बच्चों को अपवित्र करेंगे और वृद्ध जो युवा बच्चों से छेड़छाड़ करेंगे बढ़ेंगे। आप उन परिवारों की संख्या में भी काफी वृद्धि देखेंगे, जो खुद को मनोरंजक क्लबों के लिए पेश करते हैं, और तीव्र वासनापूर्ण जुनून के साथ बिखरते जा रहे परिवार, बड़ी संख्या में गुणा कर रहे हैं। क्योंकि चर्च अपनी जिम्मेदारी भूल चुका है और खुद को दुष्टता, मनोरंजन, झूठी शिक्षाओं और लोभ के लिए बेच दिया है, जो परिवार उन पर निर्भर हैं, यह बुराई प्रबल होगी और कई परिवारों पर अधिकार प्राप्त करेगी।

चूंकि उन परिवारों की दीवारें, जो मूर्ख चरवाहे और झूठे उपदेशक का अनुसरण करती हैं, कमजोर हैं और उनके द्वार जीर्ण-शीर्ण हैं, ये बुराईयाँ उन्हें शीघ्र पकड़ लेंगी। क्योंकि वहाँ कोई मध्यस्थ नहीं है, और कोई भी नहीं है, जो लोगों को मेरे शब्दों के माध्यम से बुराईयाँ से बचने के लिए परामर्श दे, यह बुराई, जो राष्ट्र पर हावी होगी, मेरे लोगों के बीच भी तीव्रता से काम करेगी। आप यह भी देखेंगे कि बेटा और पिता और माँ और बेटी एक साथ इकट्ठा होंगे और शिकार करेंगे, ताकि उनके मांस की वासना को शांत किया जा सके। आप भी कई उदाहरणों के सामने आएं, जिसमें बहनें अपने भाई के खिलाफ एक साथ एकजुट होंगी और भाई अपनी बहनों के खिलाफ एक साथ एकत्र होंगे और उन्हें प्रदूषित करेंगे।

इसके अलावा, परिवारों में बड़ी संख्या में यौन उत्पीड़न और हिंसक दुर्व्यवहार करने वाले बढ़ जाएंगे। धन्य है वह, जो अपने परिवार की रक्षा करने के लिए, स्वयं की रक्षा करता है और जो मेरी सहायता चाहता है, ताकि उसकी दीवारों को टूटने से बचाए रख सके। कोई बुराई उसे नहीं छुएगी। धन्य है वह, जो खुद को धार्मिकता के साथ स्थापित करता है और अधर्म की मजदूरी के माध्यम से खुद को भ्रष्ट होने से बचाता है। बुराई उसके घर को नहीं छुएगी। धन्य है वह, जो चोरों का पीछा नहीं करता, और उन दुष्ट चरवाहों के पीछे नहीं जाता जो मेरे शब्दों को व्यर्थ घोषित करते हैं। धन्य है वह, जो मनोरंजन के लिए मेरी आत्मा और उनकी आजीविका के लिए मेरे शब्द का शोषण करने से अपने जीवन की रक्षा के लिए सतर्क है। मैं उनके सहायक के रूप में उनके साथ रहूंगा।